

百名施工人员奋战七天七夜

# 湖口一废弃仓库“变身”专业隔离病房



监护工作站。



隔离病房。

本报讯(郑飞华 刘可 九江报业融媒记者 朱曦薇 文/摄)2月4日晚,经过100多名施工人员七天七夜的奋战,湖口县一栋总建筑面积1000平方米、19张床位的隔离病房改造完成,交付给湖口县人民医院,用于收治新型冠状病毒感染的肺炎患者。2月5日,记者第一时间进入这栋隔离病房实地探访。

记者从医务人员通道走进病房看到,每间病房内,空调、病床、坐便、洗手盆等基础设施到位,地面整洁干

净,新风机不断输入新鲜的空气。在监护工作站,施工单位正对病房内的排风、呼叫等系统进行最后的调试。

湖口县人民医院副院长李晓斌告诉记者,所有的隔离病房都为负压病房,病房内的气压低于病房外的气压,还有紫外线消毒、排风、床前呼叫等保障系统,这些都是普通病房所不具备的。同时,在隔离病房,为了防止交叉感染,设置了清洁区、半污染区、污染区,开通了人流、患流、物流、污流专用通道,患者走患者通道,并设有活动区域。

据了解,这栋隔离病房从项目选址到病房改建,石钟建设开发集团和铭铨医疗的建设者们只用了七天七夜,把一栋粮油加工厂废弃仓库改造成设备完善的疫情防治隔离病房。“隔离病房的建成,缓解了疫情防控防治中隔离病房不足的燃眉之急,极大提升了医院新型冠状病毒感染的肺炎患者的接诊能力。”湖口县人民医院相关负责人说,所有医护人员都已准备好,有信心、有决心,打赢这场疫情防控阻击战。

## 相关新闻

### 我市新增两家医疗救治定点医院

本报讯(九江报业融媒记者 童颖冰)2月6日,记者在市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部获悉,我市新增九江市第一人民医院八里湖总院、九江市妇幼保健院八里湖院区为医疗救治定点医院。

按照省委书记、省委应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组组长刘奇对疫情防控指挥调度要求,以重点医院为主要治疗点,集中患者、集中专家、集中资源、集中救治,进一步做到医院收治更加集中。2月6日,我市新

型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部新增九江市第一人民医院八里湖总院、九江市妇幼保健院八里湖院区为医疗救治定点医院,两家医院调剂共90张床位开展医疗救治,保障市级定点医院能够接纳县级危重病人接受救治。

### 疫情下自种蔬菜成了香饽饽 周边菜农撑起了城区菜市半边天

本报讯(九江报业融媒记者 徐田刚 文/摄)“哇,爸爸谢谢你送来的菜呀,我们在家里啥都不缺就是缺菜!”这是家住沙子墩的市民宋女士对父亲发出的感慨。

近期以来,疫情的防护工作进入非常时期,许多小区都进行了封闭限制出行,居民的生活也受到严重影响。许多居民家里过年准备的鸡鸭鱼肉和蔬菜经过这么多天的蜗居生活,早已所剩无几。宋女士说,她最近去了两趟超市,买了一点菜,可是都不怎么新鲜,品种也比平时少很多。这个时候,她就在想,要是父母能给自己送点菜来,那该多好呀。由于疫情严重,她也担心父母出门有风险,所以没好意思开口说。令她惊喜的是,父亲主动开着车给她送菜来了。父亲车子后备箱里塞满了蔬菜,都是父母种的,还是刚采摘的,特别新鲜,有大蒜、包菜、油麦菜,还有红薯。宋女士一家人看着这些菜,高兴得手舞足蹈。

原来宋女士的父亲住在城区不远处,家里有菜地,平时种种菜,多的话也拿去卖补贴家用。

记者在市区三里街农贸市场

门口看到,每天早上都有许多菜贩在路边摆摊设点。记者了解到,他们都是附近的菜农,以种菜卖菜为生。卖菜的陈婆婆告诉记者,她就住在五里街道三垅村,家里种了一些蔬菜,本来想过年就不卖菜了,在家好好休息,儿子和儿媳也从外地赶回来过年了,一家人好好团圆一下。谁知发生了疫情,大家都要居家隔离。后来,她听说城里很缺蔬菜,于是就到菜地里收割了许多新鲜的蔬菜拿到城里来卖。她说:“我也不完全是为了赚钱,现在国家有困难,我们也帮不上什么忙,只能为大家供应一点新鲜的蔬菜,我们不会趁机涨价,反而比有些超市卖得还要便宜。”

这时一名女士在陈婆婆摊上买了不少大蒜,她告诉记者,她住在庐峰小区,经常到这边来买菜,因为这些菜农卖的菜都是自己种的,又新鲜又实惠,口感很不错,特殊时期,这些附近的菜农给大家提供了很大的便利,也没有涨价,不能说他们撑起了蔬菜供应的一片天,起码可以算半边天,谢谢他们了……



菜农在摘菜。

## “疫”线资讯

### 我市第二批援鄂医疗队 昨夜出征

本报讯(九江报业融媒记者 姚星宇 李超铭)春雨勃发,“三”生万物。继1月26日、2月4日,我市首批援鄂医疗队和我市援鄂护理医疗队分赴武汉抗疫第一线后,昨晚20时许,我市第三支援鄂医疗队——九江市第二批援鄂医疗队顶风冒雨,夜奔湖北。

据了解,我市第二批援鄂医疗队共有13名队员,分别来自九江市第一人民医院、九江学院附属医院、市中医院、市妇幼保健院、庐山市人民医院、瑞昌市人民医院、濂溪区人民医院、柴桑区人民医院、湖口县人民医院,涵盖呼吸、重症、感染、护理等专业,均为一线医护人员。

闻令而动,冲锋在前。连日来,九江学院附属医院呼吸内科主治医师汪明雪一直奋战在疫情防控一线,连续多日吃住都在医院。6日下午临近下班之时,汪明雪突然接到通知:19时就要从医院出发。没来得及回家,汪明雪即刻启程。

昨晚10时许,队员们赶至南昌和全省援鄂医疗队汇合,并连夜转赴湖北。截至目前,我市已派出3支队伍共32名队员支援湖北抗击疫情。

### 我市查获“假口罩” 等伪劣产品20000多个

本报讯(九江报业融媒记者 陈洁玥)1月31日,某网民通过微博反映我市有网上售卖假冒3M品牌防护口罩现象。接舆情后,浔阳区市场监督管理局高度重视,立即会商浔阳区公安局,成立联合调查小组,严查此案。

2月2日,经摸排联合调查小组找到了在“闲鱼”网兜售“3M”口罩的临时商家肖曼明(某单位公职人员),其主动交出了尚未售出的涉嫌假冒“3M”口罩1盒计25只,并陈述了具体购销数量及“3M”口罩的进货渠道。

据此,执法人员锁定了九江安环工贸有限公司法定代表人庄某有重大售假嫌疑。2月3日,联合调查小组对庄某设立在柴桑大市场西区的门市部进行了突击检查,在其门市部三楼仓库角落隐蔽处发现大量3M品牌的系列产品,品种数量众多,真假混装,经清点涉嫌假冒侵权的3M防护口罩、耳塞、面罩等系列产品20000多个(只)。因涉案产品品种较多,查扣产品需要商标权利人进一步予以真假鉴别,当事人进、销货渠道需要进一步核实。目前,联合调查小组正在进一步调查中。

### 德安为防疫定点医院 拨付100万元医保基金

本报讯(王芳珍 刘雅昕)为打好打赢疫情防控战,更好地服务群众,德安县医疗保障局多措并举推进新型冠状病毒感染的肺炎防疫工作,携手共同战“疫”。

据介绍,德安县医疗保障局成立了疫情防控工作领导小组,多次深入片区上门服务开展摸排工作,组织专项检查,对德安县医疗机构及定点药店在防疫防控中是否存在夸大药品防疫疫情效应、诱导消费、捆绑销售以及串换项目等骗取医保基金违规行为进行督导。截至目前,已督导医疗机构及药店共计60余家;此外,实行专款拨付,已拨付100万元医保基金至防疫定点医院,全力确保患者不因费用问题延误看病就医,确保收治医院不因资金影响救治工作。还组建由科级干部带队的2组4人小队,分别于永修及瑞昌交界卡点进行值守。截至2月5日20时,劝返车辆共计10余辆,劝返人员体温均正常。